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ATA DA 94ª REUNIÃO, REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 2024

Em 24 de outubro de 2024, reuniu-se ordinariamente a Câmara de Atividades Industriais (CID) do Conselho Estadual de Política Ambiental
(COPAM), por meio de videoconferência realizada pela Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (SEMAD).
Participaram os seguintes conselheiros titulares e suplentes: o presidente suplente Yuri Rafael de Oliveira Trovão, representante da SEMAD;
Representantes do poder público: Elisa Borges Moreira, da Secretaria de Estado de Governo (Segov); Thomas Cristófaro Warrener, da Secretaria
de Estado de Desenvolvimento Econômico (Sede); Nádia Lima Sousa Madureira Silva, da Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e
Parcerias (Seinfra); Gilmar Álvares Cota Júnior, da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (Sedese); Paulo Eugênio de Oliveira, da
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais (Codemig); Juberto de Oliveira, do Conselho Regional dos Técnicos Industriais de
Minas Gerais (CRT/MG). Representantes da sociedade civil: Danielle Maciel Ladeia Wanderley, da Federação das Indústrias do Estado de Minas
(Fiemg); Jadir Silva de Oliveira, da Associação das Indústrias Sucroenergéticas de Minas Gerais (Siamig); Maria Elizabete Patrícia Pimenta de
Carvalho, do Instituto Espinhaço - Biodiversidade, Cultura e Desenvolvimento Socioambiental; Neide Nazaré de Souza, da Associação Ambiental e
Cultural Zeladoria do Planeta; Adriana Alves Pereira Wilken, do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais (Cefet). Assuntos em
pauta. 1) ABERTURA. Verificado o quórum regimental, o presidente Yuri Rafael de Oliveira Trovão, declarou aberta a 94ª reunião da Câmara de
Atividades Industriais. 2) EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO. Executado o Hino Nacional Brasileiro. 3) COMUNICADO DOS
CONSELHEIROS. Não houve comunicados. 4) COMUNICADO DA SECRETARIA EXECUTIVA. Foi feita exibição de vídeo gravado por Tiago Aroeira
Marliere, da Superintendência de Tecnologia da Informação, da SEMAD, com apresentação sobre a nova plataforma meioambiente.mg.gov.br,
que passa a abrigar todos os portais do Sistema Estadual de Meio Ambiente e de Recursos Hídricos (Sisema) do Estado de Minas Gerais. Kelly
Maria Evangelista, da SEMAD, se colocou à disposição dos conselheiros para esclarecimentos sobre o novo sistema e recebimento de
contribuições para aprimoramento. 5) EXAME DA ATA DA 93ª REUNIÃO. Aprovada por unanimidade a ata da 93ª reunião da Câmara de
Atividades Industriais, realizada em 26 de setembro de 2024. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Sedese, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig,
Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta e Cefet. Ausência: SME. 6) PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA EXAME DE LICENÇA AMBIENTAL
SIMPLIFICADA - “AMPLIAÇÃO”. 6.1) CRH Sudeste Indústria de Cimentos S/A. Fabricação de cimento. Arcos/MG. PA/SLA/Nº 1321/2023. Classe
5. Apresentação: Diretoria de Gestão Regional (DGR). Licença concedida por unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede,
Seinfra, Sedese, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta e Cefet. Ausência: SME. 7) PROCESSO
ADMINISTRATIVO PARA EXAME DE LICENÇA PRÉVIA CONCOMITANTE COM A LICENÇA DE INSTALAÇÃO. 7.1) Bluminas Indústria e Comércio de
Couros Ltda. Fabricação de wet-blue e/ou de couro por processo completo, a partir de peles até o couro acabado, com curtimento ao cromo,
seus derivados ou tanino sintético; Processamento de subprodutos de origem animal para produção de sebo, óleos e farinha. Martinho
Campos/MG. PA/SLA/Nº 3325/2022. Classe 6. Apresentação: Diretoria de Gestão Regional (DGR). Licença concedida por unanimidade nos
termos do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Sedese, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta e
Cefet. Ausência: SME. 8) PROCESSOS ADMINISTRATIVOS PARA EXAME DE RENOVAÇÃO DA LICENÇA DE OPERAÇÃO. 8.1) Mantiqueira Alimentos
Ltda. Avicultura; Formulação industrial de rações balanceadas e de alimentos preparados para animais, inclusive moagem de grãos, com
finalidade comercial; Base de armazenamento e distribuição de lubrificantes, combustíveis líquidos derivados de petróleo, álcool combustível
e outros combustíveis automotivos; Postos revendedores, postos ou pontos de abastecimento, instalações de sistemas retalhistas, postos
flutuantes de combustíveis e postos revendedores de combustíveis de aviação. Itanhandu/MG. PA/SLA/Nº 52/2024. Classe 4 (Conforme Lei nº
21.972/2016, art. 14, inc. III, alínea b). Apresentação: URA SM. Licença renovada por unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos
favoráveis: Sede, Seinfra, Sedese, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta e Cefet. Ausência: SME. 8.2)
McLaw do Brasil Ltda. Reciclagem ou regeneração de outros resíduos classe 1 (perigosos) não especificados; Produção de substâncias químicas
e de produtos químicos inorgânicos, orgânicos, organo-inorgânicos, exceto produtos derivados do processamento do petróleo, de rochas
oleígenas, do carvão-de-pedra e da madeira. Arceburgo/MG. PA/SLA/Nº 953/2024. Classe 5. Apresentação: URA SM. Licença renovada por
unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Sedese, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço,
Zeladoria do Planeta e Cefet. Ausência: SME. 9) PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA EXAME DE ADENDO À LICENÇA DE OPERAÇÃO. 9.1) Nexa
Recursos Minerais S/A. DRM Oeste 1 cota 598m. Barragem de contenção de resíduos industriais. Três Marias/MG. PA/SLA/Nº 4971/2020.
Classe 6. Apresentação: URA CM. Adendo indeferido por unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Sedese,
Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta e Cefet. Ausência: SME. 10) ASSUNTOS GERAIS. Não houve
manifestações. 11) ENCERRAMENTO. Não havendo outros assuntos a serem tratados, o presidente Yuri Rafael de Oliveira Trovão agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata.

 

Renato Teixeira Brandão
Presidente Suplente da Câmara de Atividades Industriais

Documento assinado eletronicamente por Renato Teixeira Brandão, Coordenador, em 28/11/2024, às 13:53, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 102660337 e o código CRC 1DE182FC.
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